

节日情意浓 端午粽飘香

陇海马路街道

美丽社区粽飘香 浓情端午暖人心



本报讯 为弘扬中华民族优秀传统文化,丰富居民文化生活,6月2

日,陇新社区新时代文明实践站组织开展“我们的节日·端午”包粽子活动。

社区志愿者提前泡好糯米、粽叶等材料,为包粽子做好准备。活动开始时,有经验的居民为大家讲解包粽子工序,随后大家动手包粽子,还有很多小朋友也前来帮着装糯米、塞红枣。居民边包粽子边唠家常,其乐融融。

东豆腐砬社区新时代文明实践站组织开展了端午节传统文化宣传活动。社区工作人员通过发放宣传彩页等形式向辖区居民介绍和宣传了端午节文化,让居民群众深切感受到了中华文化的魅力,进一步激发了居民的爱国情怀。

记者 冉红政 通讯员 杜懿文/图

城东路街道

浓情端午 粽享时光



本报讯 6月2日上午,城东路街道办事处新时代文明实践所、裕鸿楼宇社区新时代文明实践站联合辖区爱心企业河南焯廷法律服务有限公司,开

展“浓情端午、凝聚侨心、粽享时光”迎端午活动。此次活动邀请了楼宇企业参加。

活动开始前,老师讲解了传统节日端午节的由来等知识,志愿者将粽叶、糯米、馅料等整齐地摆放在桌上。老师手把手教大家一起折粽叶、装糯米、放馅料、裹紧扎捆。做香包、画扇子,花样过节寄情怀。接着,老师指导大家缝制香包,把彩绳、挂饰搭配上,漂亮又精致。大家还以家国情怀为主题,制作手画团扇。人们边画边聊家常,展现了祥和的节日氛围。

记者 冉红政 通讯员 李颖睿 文/图

大手牵小手 一起向未来



本报讯 为弘扬优秀传统文化,激发少年儿童的爱国热忱,5月28日,在端午节以及“六一”儿童节之际,城东

路街道商城花园社区新时代文明实践站联合辖区中医馆举办“大手牵小手,一起向未来”主题活动。

下午3点,辖区居民、青少年儿童及家长来到中医馆,中医馆精心准备了制作香包的材料和画笔,活动现场还邀请了一位90岁奶奶教孩子们做香包,给孩子们讲述从前的故事。孩子们在感受香包制作快乐的同时,也了解传统节日及历史。小小的香包承载满满的爱和祝福,香包制作好后,小朋友互赠亲手制作的香包,体会友情,传承民俗民风。

记者 冉红政 通讯员 李颖睿 文/图

金岱街道

六一邂逅端午 我的活动我做主

本报讯 6月1日,金岱街道办事处联合社工站华心社工走进腾飞幼儿园开展“六一‘邂逅’端午 我的活动我做主”活动。

活动在欢乐有趣的泡泡大战中拉开了帷幕。幼儿园老师向孩子们详细生动地讲述端午节包粽子、赛龙舟等习俗的由来,让孩子们了解中华民族

传统节日文化,坚定文化自信。随后,社工和老师邀请家长和孩子们一起做香囊、包粽子,现场洋溢着浓浓的节日气氛,大家一起收获了不一样的节日礼物。此外,社工和老师带领孩子们一起走进困境儿童家中,为他们送去包好的粽子和香囊,带来节日美好的祝福。记者 冉红政 通讯员 王菲

西大街街道

粽香浓浓 其乐融融

本报讯 “五色新丝缠角粽。金盘送。生绡画扇盘双凤。”6月2日上午,西大街街道办事处联合西美物业举办“粽香浓浓,其乐融融”活动。

在华亿社区三院北家属院、平等街社区郁金香院的活动现场,华亿社区党总支部和西美物业提前准备好粽叶、香米、香料、丝绵等材料,大家围在一起叠粽叶、折漏斗、填香米,不一会儿,一盆盆香米变成了一个满怀情谊的粽子。在制作香囊活动中,大家剪丝绵、塞香料、缝香包,一个个漂亮的香囊伴着喜悦的笑容制作出来,现场节日氛围浓厚。

在包粽子的同时,平等街社区党总支部组织的“品味出‘粽’与众不同”非遗·传统——端午节皮具粽子制作活动也拉开序幕。老师详细讲解、演示制作过程,耐心指导,一个个像模像样的小粽子在大家的手里成



型,大家在轻松愉悦的气氛感受传统文化的魅力。

“粽香显真情,慰问暖人心。”为体现党组织对人民群众的关怀,西大街街道党工委书记赵玉、办事处主任张红军走进困难群众、高龄老人、志愿者代表家中慰问,询问他们的日常起居,叮嘱大家注意身体健康,并送上真挚的问候和祝福。

记者 冉红政 通讯员 胡婧菁 文/图

航海东路街道

浓情端午节 巧手做香囊

本报讯 6月2日,航海东路街道港湾社区党委联合德佑社工开展“浓情过端午,巧手做香囊”手工制作活动,社区居民和志愿者一起完成手工制作香囊。

活动开始,社工讲解了香包的制作方法,大家纷纷拿起桌上事先准备好的做香包材料,穿针引线,撸起袖子做香包,大家有说有笑,仔细研究香包制作步骤,从穿针引线到填充香料再到收尾,一招一式认认真真地学,仔仔

细细地做,把最美好最真切的祝福缝进香包。不一会儿,一个个五颜六色、香气各异、造型独特的香包就呈现在大家的面前,大家在香包的制作过程中感受着浓浓的节日气氛。

本次端午节活动,改变了传统包粽子的形式,以制作香囊代替,通过动手做香囊送给亲人,让这个端午节变得更有意义。大家感受了传统手工艺和节日气氛,也加深了邻里之间的关系。

记者 冉红政 通讯员 王赵琪

星火路小学

六一儿童节 欢庆活动多



本报讯 为了让学生过一个丰富多彩、快乐、有趣又有意义的“六一”儿童节,给学生一次表现自我、树立自信的机会,6月1日,郑州市管城回族区星火路小学开展“六一”儿童节欢庆活动。

各个班级在学校的安排下精心组织开展儿童节活动。各班级老师提前做好活动的准备工作,装饰教室,做好活动海报,班级场地的桌椅摆放等工作。组织“六一”文艺联欢或观影活动。上半场,学生或唱歌,或跳舞,或

做游戏,或表演相声小品,一个个精彩的节目,将活动推向了一个又一个高潮。他们用歌声歌颂幸福生活,用舞蹈表达对未来的美好向往,现场响起一阵阵喝彩声和掌声,校园里成了歌声与欢笑海洋。下半场,学生观看电影,分享零食,其乐融融。

学生俞子豪说:“和同学们一起联欢,看电影,分享零食,真是既充实快乐,又有意义,我很开心。”

记者 冉红政 通讯员 黄帅 文/图